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Εορτή Συνάξεως Ιεράς Εικόνος Παναγίας 
Διασωζούσης και πάντων των Μικρασιατών 
Αγίων στη Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικά και με τη δέουσα λαμπρότητα η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος εόρτασε 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας 
την Σύναξη της Ιεράς θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της 
«Διασωζούσης» εκ Σπάρτης Μ. Ασίας και πάντων των εν Ιωνία, 
Καππαδοκία, Πισιδία και Νέα Ιωνία τιμωμένων Αγίων.

Την Παραμονή της εορτής, Σάββατο 18 Μαΐου 2024, τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Κυριακή των Μυροφόρων, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια τέλεσε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, με τη συμμετοχή κληρικών της 
Ιεράς Μητροπόλεως.
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Στην εορτή παρέστησαν αντιδήμαρχοι, μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων του 
Δήμου Νέας Ιωνίας και του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, ο πρόεδρος της 
Εποπτεύουσας Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ του Δήμου Νέας Ιωνίας κ. Γεράσιμος 
Λυκούδης, πρόεδροι και εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων.

Πλήθος πιστών προσήλθε με ευλάβεια στον Μητροπολιτικό Ναό για να 
προσκυνήσει την θαυματουργό Εικόνα της Θεομήτορος, η οποία φυλάσσεται στον 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων και τα Ιερά Λείψανα των Αγίων, που 
φυλάσσονται στους ενοριακούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως, τα οποία και 
μετέφεραν οι αοίδιμοι προπάτορες μας από την γη της Μ. Ασίας στην 
μητροπολιτική Ελλάδα.



Προ της Απολύσεως της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Αρχιερατικό Μνημόσυνο
υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων της Γενοκτονίας των Ελλήνων του 
Πόντου και της Μικρασιατικής Καταστροφής, καθώς και των αειμνήστων 
Ιδρυτών, των διατελεσάντων Προέδρων και Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων 
της Ενώσεως Σπάρτης Μικράς Ασίας και των αναγορευθέντων Μεγάλων 
Ευεργετών, Ευεργετών και Δωρητών του Συλλόγου. (Διαβάστε ακόμη: 105 χρόνια 
από την Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου – 353.000 ψυχές ζητούν 
δικαίωση)

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην λαμπρή εορτή της Συνάξεως 
της Ιεράς Εικόνος της Θεομήτορος και των Αγίων προστατών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, των οποίων η παρουσία αποτελεί μία ευλαβική υπενθύμιση της 
ιστορίας και της Μικρασιατικής καταγωγής, καθώς και πολυτιμότατο πνευματικό 
θησαυρό για όλο τον πιστό λαό της προσφυγικής Ιεράς Μητροπόλεως.
Στη συνέχεια, και σε κλίμα συγκίνησης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Γαβριήλ τίμησε με την ανώτατη τιμητική διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως, ήτοι 
με το παράσημο του Πολιούχου αυτής, Ιερομάρτυρος Αγίου Γεωργίου του 
Νεαπολίτου, τον Πρόεδρο της Ενώσεως Σπάρτης Μικράς Ασίας κ. Λουκά 
Χριστοδούλου τόσο για την πολύπτυχη προσφορά του στην πρόοδο της πόλεως της 
Νέας Ιωνίας, όσο και για την πολυσήμαντη συμβολή του στην διατήρηση της 
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ιστορικής και πολιτισμικής μνήμης του Μικρασιατικού Ελληνισμού.

Στην σύντομη προσλαλιά του ο κ. Λουκάς Χριστοδούλου εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς το πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου για την ξεχωριστή αυτή 
τιμητική διάκριση, η οποία, όπως επεσήμανε, του προσφέρει κουράγιο και δύναμη, 
για να συνεχίζει την επιστημονική έρευνά του πάνω στον ιστορία του 
Μικρασιατικού πολιτισμού.



Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Θεομήτορος
και των Ιερών Λειψάνων των Αγίων πέριξ του Μητροπολιτικού Ναού.

Τα Ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στον Μητροπολιτικό Ναό μέχρι την Κυριακή 26 
Μαΐου και καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες πρωί και απόγευμα.



  





     







  







  



   



   


















































